

ОБЩИНА БРУСАРЦИ

3680 гр.БРУСАРЦИ, ул.„Георги Димитров“ № 85, тел. 09783 / 22-11, факс. 09783 / 29-11,
www.brusartsi.com, e-mail: brusartsi@data.bg, brusartsi_adm@abv.bg

Изх. № 92-00-100/18.05.2012г.

ДО ЗАИНТЕРЕСОВАНИТЕ КАНДИДАТИ

Относно: Обществена поръчка с предмет: „Реконструкция на вътрешна водопроводна мрежа и външен довеждащ водопровод – гр. Брусарци и Реконструкция вътрешна водопроводна мрежа I етап и Хидрофорна станция с. Крива Бара”.

Уважаеми господа,

От заинтересовани кандидати в откритата процедура са постъпило запитване на 18.05.2012г. относно разяснения по документацията за участие:

Въпрос:

Приложение 14- в графата № и дата за въвеждане в експлоатация, ако обекта е рехабилитация и не притежава тъкъв документ какво да се отбележи?

Отговор:

В графата следва да отбележите дата и евентуален номер на акта, с който между участниците в строителството е констатирано, че строителството е приключило и обектът е приет от възложителя.

Въпрос:

Приложение №16 - Декларацията се подписва само във вида който е публикувана или се описват поименно специалистите в графа Специалисти?

Отговор:

Имената на специалистите не се изписват в Образец № 16. Участникът следва обаче да представи документи, удостоверяващи стажа и квалификацията на съответните специалисти, с които разполага, и по собствено усмотрение допълнителен списък с имената.

Въпрос:

Количествената сметка поз. Разваляне и възстановяване на тротоар. Възстановяването със нови плочи ли ще е или ще се полагат старите?

Отговор:

Участникът, при изготвянето на Количествено-стойностната сметка, следва да предвиди възстановяването на тротоарите да се изпълни с нови тротоарни плочи.

Напомняме, че отговорите на всички постъпили въпроси от страна на заинтересованите лица, се качват на страницата на Община Брусарци, в ПРОФИЛА НА КУПУВАЧА

Моля следете информацията, която се качва преди да направите запитване!

С уважение,
НАТАША МИХАЙЛОВА
Кмет на Община Брусарци

Изготвил:
Цветелина Бориславова Георгиева
Мл. Експерт “Информационно Обслужване и Обществени Поръчки”